Об итогах работы по рассмотрению обращений, заявлений, жалоб,

поступивших в Территориальную избирательную комиссию № 51
в 2024 году
В 2024 году в адрес Территориальной избирательной комиссии № 51 (далее – ТИК № 51) зарегистрировано 588 входящих документа.
Обращения поступали в ТИК № 51 от следующих субъектов:
1. ОТ ГРАЖДАН – 88 входящих сообщений. Из них:

- от граждан, предложенных для назначения членами участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1538 – 18 заявления;

- от граждан, предложенных для зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссии – 53 заявления;

- от граждан по вопросу корректировки персональных данных, содержащихся в Подсистеме «Регистр избирателей, участников референдума» Государственной автоматизированной системы «Выборы» (далее – ГАС «Выборы») - 16 заявлений.
2. ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ – 470 входящих документов. Из них:

- из Санкт-Петербургской избирательной комиссии (письма, разъяснения, методические материалы, решения и пр.) – 227;

- из органов государственной власти г. Санкт-Петербурга – 36;

- из администрации Невского района – 81;
- из органов прокуратуры, органов внутренних дел и иных правоохранительных органов - 16 
- от органов местного самоуправления - муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Народный – 8;
- от иных органов, организаций и учреждений – 102.

Основная часть обращений в 2024 году поступила в период проведения избирательной кампании по выборам в депутаты муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Народный седьмого созыва.
Все обращения, поступившие в адрес ТИК № 51, рассмотрены согласно порядку и в сроки, установленные действующими нормативными актами. По вопросам уточнения списков избирателей (участников референдума) проведены проверки, в территориальный фрагмент ГАС «Выборы» внесены уточнения.
